
令和６年度の公民館の活動が始まりました。新型コロナウイルス感染症が５類感染症へ移行

されてから初めて迎える４月のため、お花見や新生活のお祝いなどを久しぶりに行った方もい

らっしゃるのではないでしょうか。行徳地域公民館では施設の換気や消毒などを継続し、利用

者の皆様が安心してご利用いただける環境づくりを引き続き行ってまいります。利用者の皆様

のご理解・ご協力をお願い申し上げます。 

さて、今年度は館長を含め、職員が２名変更となります。職員一同、精一杯努めて参ります

ので、地域の皆様の温かいご指導とご支援を賜りますようお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
退任者あいさつ 

令和６年３月末を以って、行徳地域公民館を退

職いたしました。６年間、職員の皆様、地域の

皆様方の温かいご支援・ご協力に支えられて大

過なく、楽しく勤めさせていただきました。ま

た公民館活動を通して多くの人々との「出会

い・ふれあい」が私の人生における貴重な体験

となり財産となりました。感謝申し上げます。

今後も行徳地域公民館を核として、笑顔あふれ

る地域であることを願っております。６年間本

当にありがとうございました。 

 旧館長 大竹 千賀子 

新任者あいさつ 

この四月より館長として着任いたしました。

私は生まれも育ちも富久山町で、なじみのあ

る行徳地域の公民館勤務となれたことを大変

嬉しく思っています。新任のため、しばらく

の間は至らぬ点もあるかと思いますが、一刻

も早く公民館業務や地域の皆様のお顔とお名

前を覚え、親しみやすく頼れる館長を目指し

て努めてまいります。地域の皆様と一緒に行

徳地域を盛り上げて行けたらと思います。何

卒よろしくお願いいたします。 

廣瀬 健一郎 

 

行徳地域公民館に２年間勤務させていただきま

した。２年という短い期間でしたが、地域の皆

様に助けられ楽しく仕事をすることができまし

た。大変お世話になりました。ありがとうござ

いました。           渡邉 深雪 

 

この度、新規任用として行徳地域公民館に着

任いたしました。地域の皆様に親しまれ、明

るい公民館となるよう努力してまいりますの

でどうぞよろしくお願いいたします。 

國分 淑恵 

        

 

 

                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

２０２４年度公民館職員紹介 
 

・館長  廣瀬 健一郎（新任）    ・社会教育補助員  渡部 熊雄 

・主事  服部 久美子        ・社会教育補助員  伊藤 桂子 

・主事  新田 昭子         ・体育指導員    加苅  博 

・主事  國分 淑恵（新任） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発 行 日：令和 6年 4月 ２０日 

発 行 者：行徳地域公民館 

      館長 廣瀬 健一郎 

TEL・FAX：924-0376 

公民館だより 第５８号 
回 覧 



クラブ見学については公民館まで 

お問い合わせください。 

 

※は会員が満数に達しています。 

 

会員数の空きがなくなった場合等 

見学や参加ができないことがあり

ます。 

【主 催 事 業 予 定】 
◆ 女性学級 「マドンナ学級」       ６月 ～１２月 

◆ 行徳小学校児童対象 「チャレンジ教室」 ５月 ～  ３月 

◆ 高齢者学級 「ゆうゆう学園」      ６月 ～  １月 

◆ 親子リフレッシュ講座          ９月 ～１０月  

◆ 市民学校「歴史講座」          １月 ～  ２月 

◆ ＫＯＵＴＯＫＵ 音楽の森       １０月 ～  ３月 

◆ 行徳学びの森              １月 ～  ２月 

◆ 公民館年末大掃除            １２月 

◆ 公民館使用料免除説明会        １２月 

 

【共 催 事 業 予 定】 
◆ 行徳・富田地区球技大会         ６月 ９日（日） 

◆ 行徳夏フェスタ             ８月１７日（土） 

◆ 行徳地区文化祭  １０月２６日（土）～１０月２７日（日） 

◆ 行徳地区芸能祭            １１月２４日（日） 

◆ 行徳地区新年の集い           １月 

 

※各事業の詳細につきましては、決定次第、別途お知らせいたします。 

 

 

【令和６年度行徳地域公民館クラブ活動紹介】 

 № 団体名 活動内容 

1 どんぐり手話サークル 手話 

2 行徳園芸クラブ 園芸 

3 行徳囲碁クラブ 囲碁 

4 行徳３Ｂ体操クラブ 体操 

5 行徳ヨーガクラブ ヨーガ 

6 行徳ラージ卓球クラブ 卓球 

7 スバル卓球クラブ 卓球 

8 トマトクラブ 卓球 

9 行徳バドミントンクラブ バドミントン 

10 行徳グラウンドゴルフ愛好会 ゴルフ 

11 行徳童謡唱歌クラブ 唱歌 

12 善宝卓球クラブ 卓球 

13 行徳麻雀クラブ 麻雀 

14 行徳貯筋体操クラブ 体操 

15 マイレフラクラブ ハワイアンフラ 

16 ひまわりクラブ 体操 

17 行徳いきいき百歳体操クラブ 体操 

18 ※ウクレレサークル puamana ウクレレ 

19 ※富久山クラフトクラブ クラフト 


